
15 травня – Міжнародний день сім’ї. 

Історія та традиції святкування 

 
Міжнародний день сім’ї — міжнародний день, що відзначається в 

системі Організації Об’єднаних Націй. Цей день щорічно святкується 15 

травня. 

У 1989 році Асамблея ООН проголосила 1994 рік Міжнародним 

роком сім’ї. Мета — поглиблення розуміння питань родини, 

об’єднання можливостей різних країн для розв’язання всіх найсерйозніших 

питань, пов’язаних із сім’єю. Запровадження свята було викликано 

стурбованістю світової спільноти сучасним становищем родини та її 

значенням у процесі виховання покоління, що підростає. 

Отже, 20 вересня 1993 року відповідно до резолюції Генеральної 

Асамблеї ООН було запроваджено Міжнародний день сім’ї, який 

відзначається щороку 15 травня. На думку Генерального секретаря ООН Кофі 

Аннана, коли зневажаються основні права однієї сім’ї — єдність всієї 

людської сім’ї, членами якої вони є, перебуває під загрозою. 

Оскільки день Сім’ї – ще доволі «молоде» свято, то точно 

встановлених традицій його відзначення ще не сформувалось. Більшість 

родин самостійно придумує, як провести цю дату. Варіантів відпочинку може 
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бути багато – веселе проведення часу вдома, виїзд на природу, цікава 

прогулянка містом, відвідування зоопарку, виставок, атракціонів. Сьогодні є 

безліч варіантів зробити дозвілля оригінальним та незабутнім. 

Сім’я як основний елемент суспільства була і залишається берегинею 

людських цінностей, культури та історичної спадкоємності поколінь, 

чинником стабільності і розвитку. Завдяки сім’ї міцніє і розвивається держава, 

зростає добробут народу! 

У всі часи по відношенню держави, а також по становищу сім’ї в 

суспільстві судили про розвиток країни. Це тому, що щасливий союз сім’ї і 

держави – необхідна запорука процвітання і добробуту її громадян. 

З сім’ї починається життя людини, тут відбувається формування її як 

громадянина. Вона – джерело любові, поваги, солідарності та прихильності, 

то, на чому будується будь-яке цивілізоване суспільство, без чого не може 

існувати людина. Благополуччя родини – ось мірило розвитку і прогресу 

країни. 

 


